



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту травмирования несовершеннолетнего мальчика на станции Мытищи возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту травмирования несовершеннолетнего мальчика на железнодорожной станции Мытищи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, сегодня, примерно в 16 часов 33 минуты, несовершеннолетний мальчик 2007 года рождения, выходя из электропоезда сообщением «Александров-Москва», был зажат автоматическими дверьми. После того как подвижной состав начал движение, пострадавшего протащило по платформе, в результате чего ребёнок получил травмы различной степени тяжести.

В настоящее время мальчик доставлен в медицинское учреждение, где ему оказывается



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

необходимая помощь.

Следствием организован комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1507736>